
MERCAGAS

AL.01.018

01.000

01.001

01.002

01.003

01.004

01.005

01.006

01.007

01.008

01.019

01.009

01.010

01.011

01.012

01.013

01.015

01.016

01.017

01.022

01.023

01.024

01.025

01.026

01.027

01.028

01.029

01.030

01.033

01.034

01.035

01.036

01.032

01.037

01.038

01.039

01.040

01.041

01.042

01.043

01.044

01.045

01.047

01.048

01.049

01.050

01.051

01.046

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.01.014

AL.

AL.

AL.

AL.01.120

AL.01.121

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

AL.

REDUCCION HEXAGONAL H/M

TAPON MACHO DE LATON

TAPON HEMBRA DE LATON

Reducción hexagonal H/M

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca hembra ref. 300

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Reducción hexagonal H/M

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca macho ref. 290

Tapón rosca macho con precinto ref. 290P

Tapón rosca macho con precinto ref. 290P

Tapón rosca macho con precinto ref. 290P

Tapón rosca macho con precinto ref. 290P

Tapón rosca macho con precinto ref. 290P

Tapón rosca macho con precinto ref. 290P

Tapón rosca hembra ref. 300

Tapón rosca hembra ref. 300

Tapón rosca hembra ref. 300

Tapón rosca hembra ref. 300

Tapón rosca hembra ref. 300

Tapón rosca hembra ref. 300

Tapón rosca hembra ref. 300

Tapón rosca hembra con precinto ref. 300

Tapón rosca hembra con precinto ref. 300

Tapón rosca hembra con precinto ref. 300

Tapón rosca hembra con precinto ref. 300

Tapón rosca hembra con precinto ref. 300

Tapón rosca hembra con precinto ref. 300

1,11

1,11

0,73

1,28

0,90

1,25

2,50

1,86

4,76

8,80

5,86

8,80

5,70

5,86

13,27

8,65

7,98

9,55

14,23

13,27

22,10

41,59

0,58

0,75

0,76

0,87

1,39

2,06

4,14

5,91

8,40

1,14

1,85

2,47

4,37

8,19

8,27

0,62

0,62

0,87

1,23

2,27

3,54

4,73

8,16

1,04

1,68

3,07

4,03

4,92

8,47

ACCESORIOS DE LATON PARA INSTALACIONES DE GAS

Artículo EurosCódigo

1/8x1/4”

1/8x3/8”

1/4x3/8”

1/4x1/2”

3/8x1/2”

1/2x3/4”

1/2x1”

3/4x1”

1x1 1/4”

1x1 1/2”

1/2x1 1/4”

1/2x1 1/2”

3/4x1 1/4”

1 1/4x1 1/2”

1 1/4x2”

3/4x1 1/2”

1 1/2x2”

1x2”

1 1/4x2”

2x2 1/2"

2 1/2"x3"

1/8”

1/4”

3/8”

1/2”

3/4”

1”

1 1/4”

1 1/2”

2”

1/2”

3/4”

1”

1 1/4”

1 1/2”

2”

1/4”

3/8”

1/2”

3/4”

1”

1 1/4”

1 1/2”

2”

1/2”

3/4”

1”

1 1/4”

1 1/2”

2”

1 x1 1/2"

Medida

186

C/Filats nº 7, Nave 5
Tel.: (93) 246 11 05
Fax: (93) 245 48 04
08830 SANT BOI
www.mercagas.es



MERCAGAS

AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.

AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.

AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.01.095
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.
AL.

AL.
AL.
AL.
AL.
AL.

AL.01.052
01.053
01.054
01.055
01.056
01.057
01.058
01.059
01.060
01.061

01.103
01.104
01.062
01.063
01.064
01.065
01.066
01.067
01.068
01.069
01.070
01.071
01.072
01.073
01.074
01.075
01.076
01.077
01.100
01.102

01.078
01.079
01.080
01.081
01.096

01.091
01.083
01.084
01.085
01.086
01.087
01.088
01.099
01.089
01.090
01.097
01.098
01.082
01.110
01.111

01.092
01.093
01.094
01.020
01.021

1,09
0,95
1,03
1,89
3,30
6,20
6,98

13,55
23,54
34,82

1,45
1,26
1,12
0,94
1,13
1,64
2,90
5,10
8,08

11,39
6,67
2,73

10,53
7,21

11,13
10,82

2,90
4,78

24,65
35,13

0,91
1,18
1,80
3,14

13,08
4,20
1,24
1,38
1,07
1,93
3,11
1,15
1,67
2,80
3,00
1,27
7,59

15,74
1,28
5,60
9,04

1,41
1,52
2,14
0,56
0,68

ACCESORIOS DE LATON PARA INSTALACIONES DE GAS

Artículo Cantidad EurosCódigo

1/4"
3/8"
1/2"
3/4"
1"

1 1/4"
1 1/2"

2"
2 1/2"

3"

1/8" x 3/8"
1/4" x 1/2"
1/8" x 1/4"
1/4" x 3/8"
3/8" x 1/2"
1/2" x 3/4"
3/4" x 1"

1" x 1 1/4"
1 1/4" x 1 1/2"

1 1/2" x 2"
1 1/2" x 3/4"

1/2" x 1"
1/2" x 2"

1" x 1 1/2"
1" x 2"

1 1/4" x 2"
3/4" x 7/8"

3/4" x 1 1/4"
2" x 2 1/2"
2 1/2" x 3"

3/8"
1/2"
3/4"
1"
2"

1/4"H x M10/100
1/4"H x 1/8"M
1/4"H x 3/8"M
3/8"H x 1/2"M
1/2"H x 3/4"M
3/4"H x 1"M

3/8"M x 1/2"H
1/2"M x 3/4"H

1/2" x 1"H
3/4"M x 1"H

3/8"H x 1/8"M
1 1/4"Hx1 1/2"M

2 1/2"H x 2"M
3/8"H x 1/4"M

1 1/4"
1 1/2"

1/4" x 3/8"
3/8" x 1/2"
1/2" x 3/4"

3/8"
1/2"

Medida

CONTRAROSCA M/M

CONTRAROSCA M/M REDUCCION

RACOR MARSELLA M/H

REDUCCION LISA M/H

Contrarosca m/m
Contrarosca m/m
Contrarosca m/m
Contrarosca m/m
Contrarosca m/m
Contrarosca m/m
Contrarosca m/m
Contrarosca m/m
Contrarosca m/m
Contrarosca m/m

Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Especial "Gas"
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción
Contrarosca m/m reducción

Racor Marsella M/H
Racor Marsella M/H
Racor Marsella M/H
Racor Marsella M/H
Racor Marsella M/H
Racor Marsella M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H
Racor Marsella reducción M/H

Reducción lisa M/H
Reducción lisa M/H
Reducción lisa M/H
Tuerca corredera
Tuerca corredera

4

187

C/Filats nº 7, Nave 5
Tel.: (93) 246 11 05
Fax: (93) 245 48 04
08830 SANT BOI
www.mercagas.es



188

MERCAGAS

RACORES ESPECIALES SOLDAR PARA CONTADOR

AN.06.022
06.023
06.024
06.025
06.026
06.027
06.028
06.029
06.040
06.041
06.042
06.050
06.024
01.030
15.006
13.013
06.051

AN.06.025
AN.01.016
AN.15.004

13.013
06.052
06.030
01.102
15.004
13.013
06.053
06.040
01.030
15.006
13.013
06.054
06.041
01.016
15.004
13.013

AN.06.056
AN.06.057

AN.06.058

AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.

AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.
AN.

AN.06.060

AN.06.059

Racor 7/8 soldar a Ø18 (macho)
Racor 7/8 soldar a Ø22 (macho)
Racor toma presión 1/8" tuerca 7/8 x 18 ó 22
Racor toma presión 1/8" tuerca 3/4 x 18 ó 22
Racor toma presión 1/4" tuerca 7/8 x 1/4 H
Racor toma presión 1/8" tuerca 7/8 x 15
Racor toma presión 1/4" tuerca 7/8 x 15
Racor toma presión 1/8" tuerca 7/8 x 22
Racor acero con toma 1/8" tuerca 7/8" x 19
Racor acero con toma 1/8" tuerca 3/4" x 15
Racor acero con toma 1/8" tuerca 7/8" x L=70

Racor toma presión 7/8"
Tuerca 7/8"
Junta 7/8"
Toma presión 1/8"

Racor toma presión 3/4"
Tuerca 3/4"
Junta 3/4"
Toma presión 1/8"

Racor toma presión 3/4"
Tuerca 3/4"
Junta 3/4"
Toma presión 1/8"

Racor toma presión 7/8"
Tuerca 7/8"
Junta 7/8"
Toma presión 1/8"

Racor toma presión 3/4"
Tuerca 3/4" Ø26
Junta 3/4"
Toma presión 1/8"

Racor latón con purgador roscado 1/8 de 3/4x15
Racor latón con purgador roscado 1/8 de 3/4x18
Racor latón con purgador roscado 1/8 de 7/8x15
Racor latón con purgador roscado 1/8 de 7/8x18
Racor latón con purgador roscado 1/8 de 7/8x22

Conjunto toma débil calibre 7/8 x 18 ó 22

Conjunto toma débil calibre 3/4 x 18 ó 22

Conjunto toma débil latón T3/4 x M 1/2"

Conjunto toma débil acero 7/8 x 19

Conjunto toma débil acero 3/4 x 15

Conjunto normalizado según
norma UNE60719

1,87

1,87

2,05

1,78

2,39

2,09

2,21

2,05

2,82

2,46

3,68

4,34

2,05

1,55

0,09

0,65

3,56

1,78

1,06

0,07

0,65

3,70

1,92

1,06

0,07

0,65

5,11

2,82

1,55

0,09

0,65

4,24

2,46

1,06

0,07

0,65

3,12

3,20

3,75

3,75

3,75

Artículo Cantidad EurosCódigo

RACORES DOBLE ENLACE DE COBRE

AN.06.154
06.157
06.150

AN 06.152
AN.06.200

06.151

AN.06.167

AN.
AN.

.

AN.
AN.06.159
AN.06.160
AN.06.161
AN.06.162
AN.06.163
AN.06.164
AN.06.153
AN.06.165
AN.06.166

3/8 x 3/8
1/2 x 3/8
1/2 x 1/2
3/4 x 1/2
3/4 x 1/2 con toma
3/4 x 3/4
7/8 x 7/8
7/8 x 3/4
1 x 7/8
1 x 1
1 x 3/4
1 1/4 x 1 1/4
1 1/2 x 1 1/2
2 x 2
2 x 2 1/2
2 1/2 x 2 1/2

-
-

2,46
2,70
4,76
2,89
4,67
3,62
7,15
5,37
4,25

11,83
10,37
25,38
35,80
62,21

C/Filats nº 7, Nave 5
Tel.: (93) 246 11 05
Fax: (93) 245 48 04
08830 SANT BOI
www.mercagas.es

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
10
10
10
5
1



MedidaCódigo Bolsa Euros

MedidaCódigo Bolsa Euros

MERCAGAS

AN.
AN.06.086
AN.06.087
AN.06.088
AN.06.089
AN.06.090
AN.06.091
AN.06.092
AN.06.093
AN.06.094

06.085 15 x 1/2 x 1/4
12 x 7/8 x 1/4
15 x 7/8 x 1/4
18 x 7/8 x 1/4
22 x 7/8 x 1/4
15 x 3/4 x 1/4
18 x 3/4 x 1/4
22 x 3/4 x 1/4
28 x 7/8 x 1/4
28 x 1 x 1/4

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

3,47
4,17
4,00
4,00
3,97
3,54
3,33
3,70
4,56
5,13

RACORES RECTOS CON PRECINTO

AN.
AN.06.063
AN.06.064
AN.06.065
AN.06.066
AN.06.067
AN.06.068
AN.06.069
AN.06.070
AN.06.072

06.062 15 x 1/2
12 x 7/8
15 x 7/8
18 x 7/8
22 x 7/8
15 x 3/4
18 x 3/4
22 x 3/4
28 x 7/8
28 x 1

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

AN.06.076
AN.06.083
AN.06.080
AN.06.081
AN.06.082
AN.06.077
AN.06.078
AN.06.079
AN.06.084
AN.06.074

15x1/2x1/8
12x7/8x1/8
15x7/8x1/8
18x7/8x1/8
22x7/8x1/8
15x3/4x1/8
18x3/4x1/8
22x3/4x1/8
28x7/8x1/8
28x1x1/8

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

3,45
4,16
3,98
3,98
3,87
3,41
3,27
3,60
4,50
5,15

AN.13.013
AN.13.012
AN.13.017
AN.13.032
AN.13.008

PURGA 1/8
PURGA 12

Racor H 1/8 soldar Ø12
Racor H 1/4 soldar Ø12

T.PETERSON

25
25
25
25
25

600
600
800
800
500

0,65
0,55
0,63
0,87
2,93

Bolsa EurosCódigo Medidas Caja

4

189

C/Filats nº 7, Nave 5
Tel.: (93) 246 11 05
Fax: (93) 245 48 04
08830 SANT BOI
www.mercagas.es

MedidaCódigo Bolsa Euros

3,59
4,42
4,14
4,11
3,98
3,78
3,66
3,87
5,23
5,23

CON PURGADOR SOLDADO Y UNE 60719

CON TOMA ROSCADA 1/8 Y UNE 60719

CON TOMA ROSCADA 1/4 Y UNE 60719


